
IV. MOTOLSKÝ DEN PEDIATRICKÉ RADIOLOGIE, 12.6.2014, Velká posluchárna FN v Motole. 

Registrace 8-9:55 

Odborný program 10:00-14:30 

Plenární schůze PS ČRK 14:30-15:00 

Kolektiv autorů pediatrické části Kliniky zobrazovacích metod a Fakultní nemocnice Hradec Králové 

připravil tentokrát program týkající se moderního zobrazení gastrointestinálního traktu (GIT) u dětí 

s ohledem na diagnostický přínos a indikační kritéria k vyšetřením. Program mapuje celou škálu 

vyšetření a diagnostiky ve formě state of the art od prenatálního MR zobrazení, přes skiaskopickou 

diagnostiku, ultrazvuk a magnetickou rezonanci. Budou rovněž zmíněny současné indikace obecně 

k CT vyšetřením GIT u dětí. Nedílnou součástí motolských dnů je i tradičně odkaz na embryologii GIT, 

která je nezbytná k pochopení řady vrozených vývojových vad GIT. Podrobně budou zmíněny 

standardy u skiaskopického vyšetření tlustého střeva u dětí s poruchou vyprazdňování, UZ a MR 

diagnostika a aspekty zobrazení u m. Crohn a MR enterografie.  Závěrem dne proběhne opět jako 

v minulosti diskuze nad standardy a doporučeními pro zobrazení GIT u dětí. 

Příspěvky vznikly za úzké spolupráce s klinickými pediatrickými pracovišti Pediatrické kliniky a Kliniky 

dětské chirurgie FN v Motole a Oddělení dětské radiologie v Gratzu a jsou určeny nejen radiologům 

zabývajícím se zobrazovací diagnostikou v dětském věku, ale i pediatrům, začínajícím lékařům 

jednotlivých klinických specializací, dětským chirurgům a rovněž studentům lékařských fakult a 

specialistům ve fetální medicíně. V rámci programu budou představeny výzkumné projekty týkající se 

zobrazení GIT, které v současnosti probíhají na půdě Kliniky zobrazovacích metod ve spolupráci 

s ostatními klinickými pracovišti FN v Motole.  

Součástí motolského dne bude i krátký historický souhrn věnovaný tradici pediatrické radiologie ve 

FN v Motole od pana profesora Stanislava Tůmy. Na závěr dne proběhne plenární schůze Pediatrické 

sekce RS ČLS JEP.  

Odborný garant Prof. MUDr. Miloslav Roček, CSc., přednosta oddělení KZM 2.LF a FN v Motole a 

předseda Pediatrické sekce RS a ČLS JEP  

 

 

Za kolektiv autorů a organizátorů srdečně na IV. motolský den pediatrické radiologie zve 

MUDr. Martin Kynčl 

Ordinář dětské části Kliniky zobrazovacích metod FN v Motole 

martin.kyncl@fnmotol.cz 


